


GENERAL INFORMATION

▪ 181 Registrants

▪ 60 Faculty members

▪ 3 Paramedical Faculties

▪ 91 interventions

▪ 17 countries represented at the congress



BREAKDOWN BY SPECIALITY
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN WITHIN EUROPE
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PARTICIPANT’S EVALUATION 

At the end of Rhythm Congress, 20 physicians filled
out the evaluation form.

The Survey hereafter is based on their answers.



95% of the attendees found very useful courses 
in practice improvement 



100% of attendees were satisfied 
by the scientific content



100% of the attendees were satisfied 
by the quality of the presentations



100% of the attendees were satisfied
by the quality of the organization



FOR 60% OF PARTICIPANTS, EBAC ACCREDITATION HAD
NO INFLUENCE ON THEIR CHOICES IN THE CME COURSE



SESSIONS THE MOST APPRECIATED
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HOW DID YOU REGISTER TO THE CONGRESS ?



HOW DID YOU LEARN ABOUT THE CONGRESS ?



▪ 100% of the attendees were overall satisfied by the congress
▪ 80% of the attendees were satisfied by the price
▪ 100% of the attendees were satisfied by the meeting facilities
▪ 100% of the attendees were satisfied by the congress staff
▪ 95% of the attendees were satisfied by the catering
▪ 100% were satisfied by the quality of information before the congress



75% OF THE ATTENDEES WOULD PREFER THE 
CONGRESS TO BE HOLD EVERY TWO YEAR



ADDITIONAL COMMENTS :

▪ Thank you very much
▪ Very well organized conference


